

Волгоградские газовики рассказали горожанам, как разумно потреблять энергоресурсы

В канун празднования Дня города представители объединения «Газпром в Волгоградской области» стали участниками регионального этапа Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче.

Сотрудники ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» вместе с коллегами из ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ООО «Газпром газораспределение Волгоград», «Газпром колледж Волгоград», волгоградских представительств ООО «Газпром газнадзор», ООО «Газпром ПХГ», ООО «Газпром питание», АО «СОГАЗ», АО «Газпромбанк» на Центральной набережной Волгограда организовали яркие интерактивные площадки для гостей фестиваля.



получили простые и наглядные советы энергосбережению.

Посетители выставки получили интересную информацию о работе предприятий по программам энергосбережения. Дети приняли участие в конкурсах рисунков на тему безопасного потребления газа, узнали много нового о свойствах природного газа, отвечая на вопросы занимательной бесприигрышной викторины, и, конечно, получили различные тематические призы, предоставленные предприятиями-организаторами площадки.

Отметим, во время проведения фестиваля, площадку объединения «Газпром в Волгоградской области» посетили более полутора тысяч жителей Волгограда, которые от газовиков по энергоэффективности и



Один из слоганов для мероприятия сочинила сотрудница региональной газовой компании Татьяна Астахова. Ее творчество на конкурсе слоганов ранее уже было отмечено со стороны ООО «Газпром межрегионгаз». И в этот раз слова полностью отразили цели организаторов фестиваля энергосбережения:

**«МИР СБЕРЕЧЬ, И ГАЗ!
В КАЖДЫЙ ДОМ-ТЕПЛО!
ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ
С ПЛАНЕТОЙ НА ВСЕ СТО!»**



Фото: ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград», ООО «Газпром трансгаз Волгоград»